



2 ноября 2016 г.  
Среда  
№ 186 (24206)

ГОРОДСКАЯ  
ЕЖЕДНЕВНАЯ  
ГАЗЕТА

16+

# СОБЕСЕДНИК

Армавирский

[www.news-armavir.ru](http://www.news-armavir.ru)

ПУТЕШЕСТВИЕ В ПРОШЛОЕ

## Я поведу тебя в музей!

Считается, что дошкольный возраст — это возраст, когда походы в музеи становятся осознанным событием. Музей, как огромный волшебный ларец, хранит необычную драгоценность — время, которое живет в виде музейных предметов, созданных человеком.

Экскурсии по музею способствуют формированию основ патриотического воспитания, помогают взрастить в детской душе семена любви к родной природе, родному дому и семье, истории и культуре своей страны, ко всему, что создано трудом родных и близких людей.

Несколько дней подряд воспитанники дошкольного учреждения № 54 посетили Армавирский краеведческий музей, для которых его сотрудники провели обзорную экскурсию по своим удивительным залам. Ребята получили представление о том, что такое музейный предмет, экспонат, экспозиция, научи-



лись правилам поведения в музее. Дети увидели доисторические экспонаты, узнали об истории и культуре родного города Армавира, познакомились с животным миром родного края.

Е. ФРАНЦУЗОВА, Н. АСКЕРОВА,  
воспитатели МБДОУ № 54.

### КУЛЬТУРА

Армавирские учреждения культуры — традиционные участники акции «Ночь искусств», которая проходит в Краснодарском крае несколько лет подряд.

### Под покровом ночи искусств

Большое культурное событие состоится 4 ноября. Армавирский краеведческий музей с 18 до 23 часов приглашает армавирцев и гостей города на новые передвижные выставки, посвященные отечественному кинематографу — «А я люблю советское кино», юбилею российского рубля, которому в этом году исполнилось 700 лет. На денежной экспозиции будут представлены банкноты и юбилейные монеты, а также знаменитая сторублевая «Катенька» 1910 года выпуска (в период стабильности — одна из самых крупных купюр страны, в Советском Союзе на протяжении 57 лет, с 1934 по 1991 год — самая крупная купюра).

Любители народного творчества смогут побывать на вечере памяти Валентины Толкуновой, приуроченном к 70-летию со дня рождения знаменитой армавирки, а также поучаствовать в мастер-классе по росписи дымковской игрушки «Барыши».

В НОМЕР!

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ КОНКУРС